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COMPTE RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER  

GRANDS CHAMPS 

Lundi 3 mars 2025 - 18h30  
 

Contact : conseilgchamps@ville-saint-avertin.fr 
 

ORDRE DU JOUR  
 

· Projets et animations 2025 

 

 

 
QUOI DE NEUF ? 

 

•   

 

 

 

ZOOM SUR :  
 

●  

 

 

 

LES ACTIONS EN COURS 
 

●  
●  

 
 

 

 
 

A SUIVRE / A FAIRE  
 

 

 

 

 

Pour en savoir plus...  
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Personnes présentes 

 
BRIARD Christian 
DUPUY Jean-Louis 
GOMES Claude 
GUY Damien  
HENNETEAU Pierrette 
 

MOREAU Marie-Charlotte (élue référente) 
REYNARD Gaelle 
TRICONNET Claude 
ZAUGG Erwan  

 
 

1. Randonnées accessibilité 

Lors de la réunion du mois du 22 octobre 2024, il avait évoqué le sujet de réaliser au printemps 2025 des 
randonnées accessibilité afin de relever les problèmes que l’on pouvait constater. 
 
Yvan Rouby en tant que représentant de notre conseil de quartier au sein de la commission communale 
pour accessibilité, nous propose de transmettre les relevés de nos randonnées lors de la prochaine 
réunion de la commission accessibilité.  
 
Le quartier a donc été découpé en 4 secteurs avec 4 équipes : le but est de lister des points 
particulièrement négatifs de notre quartier concernant par exemples : la largeur des trottoirs non 
règlementaires, les obstacles sur les trottoirs (lampadaire, bouche incendie, poubelles), les haies 
débordant sur la praticabilité, les passages piétons non surbaissés, (liste non exhaustive) ... 
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Yvan doit nous donner la date de la prochaine réunion de la commission afin que chaque groupe puisse 
caler sa randonnée en amont et lui transmettre avant nos observations. 
 
 

2. Plénière de janvier 2025 

 
Retour positif sur le format proposé cette année.  
La présentation faite par chaque conseil des actions qu’ils ont réalisé donne des idées, encourage et 
permet de fédérer. 
 
Plusieurs CdQ étaient intéressés par la nuit des étoiles.  
Les membres apprécient le fait que l’on puisse également aller aux autres fêtes et évènements organisés 
par les autres quartiers.  
 
Marie-Charlotte soit se renseigner pour obtenir le plan des petites voies cyclables (CdQ Centre-Ville) et 
sur les conférences données par le CdQ Centre-Ville.  
 
 

3. Manifestations 2025 

 

- FETE DE QUARTIER :  

• Localisation : Salle Simone Veil 

• Date retenue : Dimanche 18 Mai 2025 à partir de 12h (la date initiale du dimanche 15 

juin ne peut pas être conservée car il n’y a aucun matériel de disponible, résa fêtes d’école). 

• Apéro offert par le conseil de quartier suivi d’un repas partagé 

• Activités proposées (toutes à confirmer) :  

□ « Le Micro est à vous » (possibilité de prendre le micro pour chanter, raconter des 

histoires drôles …) 

□ Troc aux livres 

□ Activité maquillage pour enfants 

• Besoins en logistique / matériel à réserver : 4 barnums, 8 tables, 16 bancs + sono 

 

 

- CAFE DES GRANDS CHAMPS :  

• Rencontres avec les habitants mises en place l’an dernier, et ça a fonctionné. 

• Localisation : centre commercial des grands champs à côté de chez Nardeux 

• Matériel nécessaire :  

□ un kakémono pour être identifiable 

□ une table, 

□ des gobelets, 

□ des flyers à distribuer afin de communiquer un lien pour nous contacter. 

• Concernant le café offert, désormais le café sera préparé avant le rendez-vous sur place 

(avec le percolateur, il faut plus de 30 min pour que le café soit prêt) et apporté dans des 

thermos. 

• Prévoir également jus de fruit et biscuits emballés. 

• Dates retenues :  

□ Samedi 22 mars 2025 

□ Samedi 21 juin 2025 

□ Samedi 11 octobre 2025 

• Rendez-vous 10h sur place (créneau 10h00/12h00) 
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- NUIT DES ETOILES :  

• Réorganiser une soirée contes + observation des étoiles 

• D’autres conseils de quartier sont intéressés, peut être faire une soirée commune. 

• Soirée organisée avec l’aide de la Société Astronomique de Touraine 

• Capacité : 35 personnes 

• Gaëlle contacte la société pour caler une soirée entre le 23 août et le 20 septembre 

(idéalement un vendredi ou samedi) 

• Lieu : voir un endroit avec moins de lumière que l’an dernier (terrain de foot des Grands 

Champs). Pourquoi pas vers la Bellerie ?? 

 
 

- MANIFESTATION APRES-MIDI JEUX AUX GRANDS-CHAMPS 

• Localisation : salle Simone Veil  

• Date envisagée : samedi 15 novembre 2025 de 14h00 à 17h00  

• Prendre contact avec la ludothèque pour caler les prêts de jeux 

• Récupérer pour jeux extérieurs ceux des conseils de quartiers : molkky, mikado géant 

 
 

- DISTRIBUTION DES CHOCOLATS DE NOEL 

• Non fait en décembre 2024 faute de personnes présentes 

• Localisation : les 2 entrées de l’école des Grands Champs (1 maternelle et 1 primaire) 

• Date envisagée : Vendredi 12 décembre 2025 – Rdv à 16h00 pour installer  

• Nombres de personnes nécessaires pour que ça puisse se faire : mini 2 personnes par 

entrée donc 4 personnes mini 

• Distribution de chocolats et clémentines 

• Logistique : tables + flyers 

• Voir si possibilité d’organiser cela avec l’association des parents d’élèves (contact à 

prendre). 

 

 
Autres idées proposées à valider : 

- Un deuxième après-midi jeux de société à la salle Simone Veil ?? 

- Chasse aux œufs en 2026 dans le parc entre la salle Simone Veil et le collège. 

- Randonnée dans le quartier : un parcours de 6,5/7km un samedi matin pendant 2h30. A discuter 

avec Ivan.  

 

 

4. Questions diverses 

 

- Durant tout l’hiver, présence de beaucoup de moustiques aux abords des espaces verts sur secteur 

Grands Champs et Sagerie : quelque chose est-il prévu ? 

- Pas de possibilité de nouveaux composteurs communs car pas de traitement du compost. Où en 

est l’usine de traitement qui devait être créée ? 

- Le verger démonstratif situé au square de la roseraie du clos Vaumont est presque terminé/ 50 

fruitiers ont été plantés et une vingtaine de petits fruits.  

Projet financé par le budget participatif du département (à hauteur de 80%) et le reste par une 

aide de la commune.  

Une inauguration est à organiser. 


